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21. is 25. íz. rindalet (MhWtn,)
Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a 

katonai igszságügyi törvénykönyvek 32. 
és 87. § U. pontja értelmében, • hadse­
reg bietoeitéaíra ée as ország védelmére

elrenilellUk :
* Tiszáig aWoglslt egész területre, moly 
hadmnvslsti területnek tekintetik:

1. Rend ellenszegéknek lesznek te­
kintve : a) akik rossz akarat nőikül nyil­
vános helyiségekben, állomásokon, vonato­
kon, as utcán stb. közölni, terjeszteni, be­
szélni fognak bármely módon igaz vagy 
beképzelt híreket vagy relativ meggyő­
ződéseket a hadműveletekről, a esapat- 
mozdulatokról és helyzetükről a katonai 
sstóságok rendelkezéseiről, vagy bármely 
más dolgokról, a román hadseregre vo­
natkozóig; b) akik állomásokon, vonato­
kon találtatnak, komoly indokolás nélkül, 
zagy tolongani, kiabálni fognak és nem 
fogják tieztelotbo tartani a rendre vo­
natkozólag kiadott utasításokat; el akik 
rossz szavakkal illetni fogják a román nem­
zetet; dl bármely jó akaratú személy, aki 
levelet vinne, valamint azok, akik mások 
által elősegítik magánleveleket az egyik 
helyről a másikra szállítani; el akik a 
hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések 
ollen lásit; f) azok, akik meghatalmazás, 
vagy katonaiengedély nélkül, minden rossz 
szándék kizárásával, titkon vagy nyil­
vánosan, akár katonai parancs folytán, 
akár nem, történt kiürített helységeket 
elfoglalnak ; gl akik sértő szavakkal fog­
ják iletní aromán katonákat, a román had- 
seregat,vagy országot, h) bárki, aki rósz 
akarat nélkül megmórgoz, vagy megfertőz 
kutakat, fonásokat, bármely folyó vagy 
álló vizet, valamint bármilyen élelmi­
szert ; i) azok, akik kritizálni fogják a 
parancsnokság által kiadott rendeleteket; 
j) azok, akik kiveszik a zászlókat, vagy 
a hivatalok más jelvényeit; k) azok, akik 
közbelépünk vagy mások közbelépését 
provokálják, hogy megakadályozzanak egy 
letartóztatást, vagy a parancsnokság által 
kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülök a kö­
vetkezőképen lesznek megbüntetve: Az a) 
b) e) és d) [Kiütök alá esők meg lesznek 
vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alka­
lommal egy évig terjedhető börtönnel és 
200Ü lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesz­
nek sújtva.

Az e), f), gl. hl, >). j) és k) pontok­
ban foglaltak elleussegűlői a haditör­
vényszékek által hisznek megvizsgálta 
ét elítélve 3 évig — terjedhető porton- 
nel és áOOO lei-ig terjedhető pénzbír­
sággal. Midőn a font említett tattok közzül 
valamelyik kemkedési vagy áruláai 
szándékkal lesz vóphez vive, a háború 
alat már életben levő törvények szerint 
lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a
a meghatározását királyi biztosok, had- 
birők. térparanenokságok, csendőr- 
tisztek és bármely katonai rendőrtiszt 
végzi. ,

■I. E jpieu rendelet, amennyiben le­
het lapok által lösz kihirdetve, ki lesz 
ragasztva' minden községben, haditör­
vényszékek székhelyén, hadbíróságokon, 
térparaneanokságnál, csendőrsógoknél és 
községházaknál, ki lesz hirdetve dobszó 
által is. ; , ...

E formaságok megtartását jegyző­
könyvileg állapítják meg a katonai rend­
őrtisztek. E rendelőt oüntetö hatálya életbe 
lép 3 nap után a fönt omlitott végrebajtá- 
sekkal s csak azon személyek lösznek 
megbüntetve, akik o három nap után 
esnek bűnbe. . , ,

5. A 21. 36. »Z. rendelet határozatai, 
amelyeket szintén o parancsnokság adott 
ki, do a jelen rendelettel nem egyezők, 
hatályon kívül lépnek abban a pillanat­
ban, amikor' o rendelet életbű lép.

Kiadka r»rajtceá<nkságunknál.
Nagyszeben,Ifow. május ho 12-en,

Erdélyi csapatok főparancsnoka; 
M*rdarose* tábornok.

yjzérkwi fonók: P»n*l?áá«9 tábornok.

Prodamatie.
In ceasul in care armata romana cva- 

eueaza zóna de la ras.irlt de Tisa. 
Comzndamentul Trupelor ro­
mait* amlntezt* cetatanilor, 
acestuli tinut ca ocupaliunea ro­
mana a fos provocala numal prln 
ofonsivs porait* de armata real* 
maghlara dinvara 1919. Cctatenul 
pasrilc dm acest tinut judecand cu drep- 
taté si impsrtlalitate nu poate tagadui ca 
datorila numai ostirilor románc fost salvát 
de bolsevismul distrugator, care se graben 
sa uduca la dezastru si ruina toatc avutii 
üle nationale tnaghiare sa prade si sa 
transforme in cenusa bunul si proprie- 
tatea fieearula. Din clip* in care soldatni 
roman a pus stapanire pc maiul Tisei, 
dreptul, cinstea si viata fieearula; au 
fost garanlate; adminustratia civila, 
tcoala, justita si biserica nationals ma- 
ghiara prin nimic nu au fost stenjenite; 
din potriva sub scutul soldatului roman 
si au putut continua mcrsul lot normal. 
Daca mandria va inabusi pentru moment 
sintamantul de dreptatc istoria nepeti- 
toare va fi obligata a recunoastc ca 
numai gratic armatci románé sa optit 
ruin,a natiunei sistatului maghiar, deasemeni 
nu se va tagadni ca rcchizitiunilc strict 
nccesare armatel de ocupatie sau facut 
in conditiuni legale si dupa o p eala- 
bila despsgubirc svandu se, grija a se 
seutl de acestc obligatiuni locuilotii ne 
voiasl. — Adticem rnultumírilc noaifre- 
autorltatllor civile locale, care slau in- 
dcplimit rolul cu bunevointa si exadi- 
tatc mai sducem múltoméi tuturor locui- 
toiilor cani recunoscant in armata romana 
pe salvatorii lor neau dat eupunere si 
ascultarc, fara sovaire. Atrageni totod.it» 
luarea amlnte, ca incazul caud vreo 
ccata de resvratiti sub in pulsul fostilor 
imputernicitl ai gárdái rosii, vor comp- 
Iola pc tinipul rctragcrei la viata vreunui 
sóidat, functional, sau ccratean roman ori va 
incerca a nimioi matériáiul armatci ro­
mánc, atitnei arrnala rom.ina oprindu si 
mersul sc va reintoarcc in zonaincare 
sa complotat, pentru a descoperi prinde 
si reprima de indata pe atcrita ori cu 
toata rigoarea legilor de rasboiu Zona se 
va preda, auto ritatilor maghiare in toata 
regula astfcl incat lirnistca cctatcnilor 
sa lie asigurata.
Cummandamentul Trup-lor dinTransilvania 

General s. s. Mardarescu.
Sof. de S at Major 

General Panaitescu.

Felhívás.
Ac.n órában, mikor a román had­

sereg kiüríti a Tiszától keletre ező 
területet, a román csapatok parancsnok­
sága ezen terület polgárságának tudo­
mására hozza, Logy a román meg­
szállást csakis a magyar vörös 
hadsereg 1919. évi nyári táma­
dása idézte elő, ezen térülőt békés 
polgársága igazságosan, rósz robaj lattanul 
ítélve nem ragadhatja le, hogy csak a 
rofrián hadaknak köszönhet« megmen­
tése a megsemmisítő bolscvizniustól, a 
mely sietett megscmmisillésbo és pusz­
tulásba vonni nr. egész magyar nem­
zeti vagyont, elprédálui és hamuvá vál­
toztatni mindenkinek vagyonát és tulaj­
donát. Azon pillanattól, mihely a román 
katona a Tisza partját urálin, mindönki­
nek a joga, becsülete és életo biztosítva 
volt; a polgári közigazgatás, iskola, az 
igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti 
egyház semmi által nőm volt megaka­
dályozva, Sőt ellonkezőlog, a román ka­
tona védelme alati folytat inat tr-k rsndes 
menetüket; ha isi Üt < 1,1 ■ ■ • 
pár pillanatra megsemmisítő; -J at: ta* 
ságérzetet: a halhatatlan trH .riu mu- é 
kötelessége lesz slisrusfu, hotrv -«A 
hála a román hadsereg-:««- "isg lett 
gátolva a magyar nemzet és allem m-g- 

, ».miniéül«se; ** B,B/ 

ható, hogy a megazálló?esapatokn*k fel­
tétlenül szükséges rekvirálások törvé­
nye» feltételekkel ét megfelelő kártala­
nítás mellett történtek, számon tartva 
ezen kőteloiettség alól felmenteni a 
szegény lakosokat. Köszönetét mondunk 
a helyi pelgári hatóságoknak, kik hiva­
tásukat jó akarattal és pontossággal 
teljesítették. Köszönetét mondunk még 
az összes lakosoknak, akik felismervén 
a román hadseregben íolmontőjüket, 
alázatot és meghallgatást adván kétség 
nőikül. Egyúttal felhívjuk a figyelmet, 
hogy azon esetben, ha valamely bujto- 
gató (fellázadó) csoport a vörös gárda 
volt megbízottjának befolyása alatt a 
visszavonulás tartama idején merényletet 
követne el valamely katona élete, hiva­
talnok vagy román állampolgár ellen, 
vagy megkísérli megsemmisíteni a ro­
mán hadsereg anyagát, akkor a román 
hadsereg menetében megáll, vissza fog 
térni azon területre, amelyen a merény­
letet elkövették, a meiőnylőkst kiderí­
teni, elfogni, azonnal kivégezni a há­
borús törvények teljes szigorával. A 
terület át lesz adva teljes rendben a 
magyar hatóságoknak oly módon, hogy 
a polgárság rendjo biztoaitvo logyen. 
Az erdélyi csapatok parancsnoka

Mardarescu, tábornok. 
Vezérkari főnök: Panaitetcu, tábornok.

A városi vállalatok 
badgetje.

A városi tanács a hétfői gyűlésén fellő 
meg az intézkedéseket annak a köz­
gyűlési határozatnak megfelelően, amely 
a város házipénztárának, as általa kezelt 
alapoknak s a városi vállalatoknak 1919. 
évi költségvetésére vonatkozik. Értesíti 
a Isuái s a közvilágítási vállalatot, hogy 
az 1919. uvre beállított nyereségéből a 
Váróit illető részesedést torölte a köz­
gyűlés, mert kétségesnek látta, hogy a 
vállalat nyereséget tudna predukálni.

Felhívta a közgyűlés határozata folytán 
a tégla és rserépgyár felügyelő bizott­
ságát . a téglagyári igazgatói allásnak 
üzleti őrzőkkel biré szakértővel teendő 
sürgős betöltése iránt haladéktalanul 
tegyen javaslatot.

A köztisztasági és fuvarozási vállala­
tot arra hívta fel a tanács, hegy as élő 
és holt leltár értékeinek bizonyos száza­
lékát kitevő összegnek amortizációk' pen 
a vállalat 1920. évi költségvetésébe le­
endő beállítása dolgában tegyen sürgős 
javaslatot.

Uj vagyonleltárt készít a város
A város vagyonleltára újból összeállí­

tandó, a közgyűlésnek az 1919 évi költ­
ségvetéssel kapcsolatban hozott határozata 
értelmében. I nnék megfelelően a tanács 
most ulasitbtta dr. Vargha Elemér tb. fő­
jegyző-tanácsnokot, hogy a város által 1910. 
december 31 ikc után vásáiolt ingatlano­
kat foglalják kimutatásba és ezt a kimu­
tatást tiz.cnot napon belül közvetlenül a 
sznmvcvőségnck adják át. Ezután a szám­
vevőség a változtatásokat keresztül ve­
zetve, tegyen majd előterjesztést a becslő 
bizottság sürgős összehívása iránt.

Egyidejűié.' utasította a tanács dr. Ma­
gosa György tiszti főügyészt, hogy az uj 
leltár összeállításához szükséges telek­
könyvi adatok megszerzésében legyen se- 
gits'pér'- a szGnv.-vfs gnek.

TCairán^ papin 
kapható

lukácsnál, Jíatvan-utca 7.
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Tízmilliós kölcsönt 
akar felvenni a város. 
A 6 milliós költségvetési deficit,

A városi közgyűlés az 1919 évi költ­
ségvetés tárgyalása során s közel hatmillió 
koronára rugó költségvetési hiány egy ré­
szének, 2,li0 827 koronának« fedezésére 
törlesztései kölcsön iölvc telét mondta ki. 
E határoz t alapián a tanács hétfői gyűlé­
séből fölhívta dr. Vargha Elemér tb. fő­
jegyző, jog- és pénzügyi tanácsnokot, 
hogy mihe'yt a fővárossal való érintkezés 
lehetővé válik, a törlesztéses kölesön föl­
vétele iránt tájékozódjék. A kérdést addig 
is napirenden tartva. Ha pedig a törlesz­
tése» kölcsön felvétele után a házipénztár 
nem tudna eleget tenni a fizetési kötele- 
settségének, esetleg nagyobb liiggükölcsiin- 
felvételével kell a kérdést ideiglenesen 
megoldani. Tehát ha ennek szükségessége 
bekövetkeznék, ez iránt dr. Vargha Ele­
mér a számvevőséggel együttesen fog elö- 
terjenlést tenni.

A tanács kívánatosnak tartja azt, hogy, 
a szóban forgó törlesztéses kölcsön felvé­
telével kapcsolatban, más függő ügyek el­
intéz se érdekében kívánatos volna, hogy 
• meglevő 20 milliós kölcsön nagyobb 
összeggel, például 30 millió koronára föl-, 
emeltetnék. Megbízást adott lehát dr.Vargha 
Elemérnek, hogy tájékozódásai rorán le­
gyen flgyclemmol erre Is.

ü DMRE. intErnátusi 
épiletének kijavítása.
Dr. Kenéiy Gyula orvos-profMaior» 

a debreceni tudoiuányegyotem e. í. rek­
tora s ai egyetemi építkezés miniszteri 
bistoaa azral a kérelemmel fordult « 
vároeho», hogy ai internátusi épületet, 
amelyet ■■ egyetem as orvosi fakult«« 
oéljara ve t bárba, javíttassa ki, mert 
nagyon sok javítani való van ai épüle­
ten. A kórvényhez esatolt jegyzék aza- 
riut s javítás 1Ő2.86& koronába kerülne 
A városi tani-s a hóitőí gyűlésébe» 
tárgyalta a kérelmet át dr.' Magosa 
György tiszti főügyész vclsruSnye sze­
rint úgy batároso t, hogy a renoválás 
nem a város, hanem s DMKB. vtzotfl- 
tr.gén -k a feladata.

Dr. Orsós Ferenc, ex idei dékánnak 
azt a kérelmét is hétfőn tárgyalté a 
tanáé-, hogy biztosítsa a város az egye­
tem őrzési lakultását arról, hogy at 
in'ernáiut' óptil'tat zavarta'anul hass- 
nalbstja. A tanár-« erre azial (»lelt, hogy 
a várói közgyűlése bizonyos fsliélolek 
töl lüggőcii mór tudomásul vails a 
börbead «t, minthogy atenbáu a DMKB 
a felírt leket «ddig nem t Ijesitrtte, ar 
orvosi fakulttá a DMKE vesetőségébei 
forduljoa, hogy a föltételeket tel.oiitse.

Baltával agyonvert 
dohány munkás.

Rablógjjilhossdg a Szepes-tonsán.
Szómba ról vasárnapra virradó éjszaka 

vérfagyasztó gyi kosság történt a Debre­
cen közelében levő Szepes-tanyán. A 3 
számú tanya Kenyeres Károly debreceni 
földbirtokos tulajdona, akinek szolgálatá­
ban áll Feuer Endre intéző.

Szombat éjszaka hat bekormuzott ereit 
1 ztak törte be Feuer larószobájárak ajta­

ját és az alvó intézőt ne ágyból kitángaIts.
Meg ne moccanj, kiálloíin a rablók 

vezére, mert meghalsz.
Feuer toevacogva vatta a törteneudő- 

ktí A bundavezér újra ráofditott és péhzt 
követelt.

— Nálam nincsen p«gz, mondta Feutr, 
■ért as Debrecenbe kell btadnom. Egy 

. «iw,
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— Ez kevés, kiáltotta a rablóvezér, 
nekem sok kell. M

Ezzel aztán arcul ütötte a® intézőt, 
majd rabi«társai ütlegelni kezdték. Feuer 
a botütísek alatt vértöl borítva esen 
össze. Segéiykiáltásai messze elhangzot­
tak a csöndes éjszakában.

Ebben az Időben járt az udvaron a 
tanyában alkalmazott Bereeai István nevű 
doiiánymunkás, aki a kiáltozások irányába 
sietett. Mikor Feuer lakásához ért, lítla 
hogy ml történik.

tíesieiett, bogy megvédje az intézőt. 
Alig ért azonban a szobába, a rablók 
esvike baltát ragadott s azzal úgy vágta 
főbe Bereekyt, hogy holtan rogyott 
Ö8SÁe'rablók az intéző lakását teljesen 

kifosztották. Minden pénzét, értékes hol­
miját és ruháit elvitték. ... ,

Az esetről jelentést tettek a debreceni 
• endőrségnek és csendörségnek, amely az 
ismeretlen rablók után széleskörű nyo- 
i> ozást folytat. _____

Újdonságok.
Eljegyzés. Németh Mariska Fischer 

Antal jegyesek.
UJ iparosok. A városi tanács Szabó 

István asztalos iparra szóló engedélye 
után 200, Harsínyi József ingatlan és 
bor adás-vételi engedélye után 3000 K, 
Vacha Dezső kelmefestő és vegytisztító 
iparengedélye utón 600, Bauer Sándor 
móizárns iparengedélye után 1000 K, 
Király József férfiszabó iparengedélye 
után 600 K, Pongráea Vidor lakatos 
Iparengedélye után 200, Klipkó Károly 
kerékgyártó iparengedélye után 200 K 
városi illetéket szabott ki.

Adományok. A népkonyha javára 
a népjóléti hivatal ismételt fölhívására 
újabban a következő adományokat kap­
tuk , Auastáaiu román tábornok ur ős 
neje 1000 K, ezenkívül naponta 50 klg. 
kenyeret küldenek. N. N. 90 K. Debre­
ceni Foreuenő koszorumegváltás óimén 
60 K. K. V. 10 K. A népjóléti alap ja­
vára N. N. 100 K-t adott. A nemes 
szívre valló adományokért fogadják há­
ta köszönetünket.

A városi bólyegkötele«ettsóg. 
Egy bírót megleletextek, mert a városi 
főispán! hivatalhoz benyújtott folyamod­
ványára nem ragasztott városi bélyeget. 
Kilenc koronát róttak ki e miatt a ter­
hére. A bíró felebbszett és dr. Vásáry 
István tanácsnok a felebbeiéat azzal 
terjesztetté elő a hétfői tanácsülésen, 
hogy a 9 korona töröltessék a bíró tér­
tiéről, mert városi bélyeg esek olyan 
beadványokra kell, amelyek városi szer­
vek áltál nyernek elintézést, sz esetben 
azonban Márk Endre főispán nem mint 
városi szerv intézkedett a bíró bead- 
váuya ügyóben, hanem a miniszter hes 
lyett, tehát állami szervként. A tanács a 
javaslatot elfogadta.

Mezőgazdák flgyelmóbe ’ Fethi- 
vatnak mindazon mezőgazdák, kiknek 
éves kocsisra, béresre, hónapos cselédre, 
konvencióira, részes gazdára, gazdatisztre 
fzükegük van, ho.-y ezen 
Hn.ósagi Mnn akö elfő, 
gazdasá i Munkaközvetítő id 
iós utca 23. alatt jelei.,,. ’i. 1 
igényüket biztosítani tudjul

Hal- lozáa A legineijcbb fájd lom­
tól m g.ört szívvel tudatjuk, hoay a leg­
jobb nevelő anya, testvér, sógornő, nagy- 
n'ni és rokon özv. D*li Istvánná szül. 
Szcpcssy Sára, életének 57-lk. özvegysége 
14-ik évéoen, február hó 29-én déle óit 
10 órakor hosszas szenvedés mán csendc- 
snn e hunyt. Kedves hatottunk földi részeit 
folyó hó 2-án, délután 3 órakor fogjuk a 
Bős örményi ut 7. számú házunktól, a 
nagytemplomban tartandó gyászítna után, 
a Kossuth-ulcai tvmctöbeu örök nyuga- 
lomia helyezni. Végtfsztr-sség léidére ro­
konainkat, barátainkat, valamint a bána­
tában igaz részvéttel osztoiökat szó­
rnom szived meghívjuk. Áldás es béke 
drága poraira! Nevelt leánya: Szathmáry

c láttot levetek * válaszo- 
lók. 27.54

Bárom 
vigkedéhü ur leány meg­
ismerkedne házasság Cél­
jából, felvidifauá a háború 
által clfásult férfi sziveket 
Levelet kérünk „Három a 
kis leány* jeligére a ki- 
adóhivatalba. 2753

M*gi*merkednék 
íiatal, feltétlen mi növel, 
ki magasabb «zinvom u 
ilméktbcn Vili társalgás-

Bauer Sándor

Levelezés
23 éves

özvegy foldbirtokosné va­
gyok, vagyonom 300,000 
korona és 3000 ho d bir­
tok. Komoly, korrekt úri­
ember ismeretségét kere­
sem, házasság céljából. — 
Levelet .Ö.vegy* jeligére 
a kiadóba kérek. Csak tel­
jes címmel és fényképpel

•'n a

hagy ezer

■ "'"wWii?« ... . T "
Mariska férjével Groff Lajossal. Testvére 
Szepessy Mariska férjével Szathmáry Ist­
vánnal és gyermekeik. Valamint több szá­
mos rokon nevében is. A temetést Geben- 
er Károly és Tsa tem int. rendezi.

A vár*sl korté**et ** erdöhlva- 
t*l kábelesében. A törvényhatósági 
köttyülés kimoadi«, hogy a városi kér 
tóaari 1920 január 1-tö! az erdőhivatal 
kezriáaébe veendő. A* átvételre néwe 
azonban mindeddig nem történt 
kedés, pedig as idő már előrehalad . A 
városi kertéizet eddig mindig horribilis 
deficittel «árult. A tanács arra az állás­
pontra helyezkedett, hogy a kertészetet 
haladéktalanul át kell adni az ax<Mhiva­
tal kezeltaébe.

Közalki’mazottak beszerzési 
csoportjának közleményei. Er 
tesitiflk, tagjainkat, hogy március 
1-től 5-ig 1 sztet fogunk kiosztani 
— a torlódás elkerítése céljából — 
a követkeaő sorrendben : március 
1-én hétfőn 30001 tagsági számtól 
3400-ig ; március 2-án kedden 
2401 tagsági számtól 3C00-ig; 
március 3 án szerdán 1301 tagsági 
számtól 2400-ig ; március 4«én 
csütörtökön 1001 tagsági számtól 
18 0 lg ; március 5-én pénteken 
1 tagsági számtói 1000-ig. Kérjük 
tagjainkat, hogy a beosztáshoz 
alkalmazkodni szíveskedjenek.

Mezöffaidaiági munkások fi­
gyelmében. Felhfvatnak mindazon me­
zőgazdasági cselédek, 1 leg részes kerti 
és önálló kerti munkások, kik jelenleg 
munkanélkül vannak, vagy helyüket meg­
változtam akarják, hogy ezen igényüket 
a helybeli Hatósági Munkaközvcti ő, il­
letve Mezőgazdasági Munkaközvetítő Hi­
vatalnál, Miklós u. 23. sz. alatt jelentsék 
be, hogy ezen igényüket idejekorán ki­
elégíteni tudjuk.

Sérvkötők, haskötők, melltartók, 
irigátoiok fölszerelve, pesszárhimok. Olla 
gummi, pófyn gummi, mankó gummi, seb­
vatta, cipőkrém kapható Vitáriüsná 1, Piac- 
ntca 16.

Színház.
Hiti műsor: 

Csokonai-szinház.
Kedd, B) bérlet, Legénytucsu, operett 
Szerda, C) béri t, Legénybucsu, op. 
Csütörtök. A) berle', Locénybuein, op. 
Péntek, B) bérlet, Mandarin, színmű. 
Szombat, C) bérlet, Ma darin, sznmii. 
Vasárnap délután, Nagymama, vígjáték 
Vasarnáp este, Bctyírktndöje, népsz.

Vig színház.
Kedd. Szerda, Csütörtök, nincs előadás 
Pentek, Luxemburg grófja, operett. 
Szombat délután, Legény ucsu, op. 
Szombat este, Dollárkiráii né, operett. 
Vasárnap délután, Luxemburg grolja. 
Vssá’nsp e'-te. Dollárki álynC op rett

A Makabea rt e I *■
•us. le,:. ■■ -ib..-i ■•;» i orr- k z-
• 1 • 1 . vigszi 11 .. .-.U r mi ■/. nd , lom 
bóléval egybekötött putim estélyi- iránt 
<>iy nagy az érdeklődés, hogy jegyek 
már csak korlátolt számban kaphatók 
Keiner ős Schwartz cégnél (Csapó u. 13).

Legénykuoiu mi B) bérletben 
Honthi Hanna és Ostkai Koraél 
tővel keiü sz-nro

Dollárklrálynö operettre 
most is énekes sz-mélyzet. A 
op Tettben O Hilbert' Janka, 
Kornél, Káldor, Makkéi Magda, 
Anna, Stigeti Jenő, Virnsi ős oí«uu 
Gyula játszók a főszerepeket A dara­
bot Ócskái rendezi. Szombaton L~.2‘. 
először színre a Vig-szinházbau.

fellíp-

késiül 
kitűnő 
Ócskái

Data 
Szabó

Kerül

Cenzúrát: de Sublt. Stefanie«

--------y... u- M'”“ 
Urak 

figyelmébe, kitűnő házi 
koszira tiszta hílyen abo- 
nensticet fölveszek 15-re 
Értekezni Saiiágyinénál. 
Méliusz-tér 9. 2729

Külön 
szobát, e*«Ueg koszttal ad 
zsír éa I szt hozzájáru áa 
ellenéáen, keresikny úri 
csaiad. Honved 9-a. 2736

2729

■| k *..................
Mindene* 

nőceeléd jó fizetőssel snő- 
lőtelepre • várostól egy 
órányira kerestetik. Érte­
kezni Thaly Kálmán u. & 
___________________ 2768

Kitiltó 
leány felvételik hölgyfod- 
ráta és matliCBr szalon 
színházzal szembe. 8612

■«AntM* 
vállalok pénzért vagy fe­
lébe. Apatiy-utca 32. sz.

________ 2759 

Kttlünbejánt« 
bútorozott szoba, konyha 
használattal, villany vilá­
gítással kiadó. Cim a ki­
adóban. 2731

Butoroaott 
egyszetü utcai szoba két 
férfi részére, gyermektelen 
párnak kiadó. Cím a ki­
adóban^_______  2734

„T*nltónö“ 
felőbb leányiskolái, polgá­
rista, eiemista tanulók ta- 
n fását vállalja. Cún a ki- 
adóban. 9774 

Busa.
és tyúktojás kapható kotló 
alá. bimonffy-utca 21. ez. 
iskolaszolgánál.______2767
' Kttlönbejáratn 
bútorozott azt ba, konyha 
használattá1, vili ny v tá­
gítással kiadó. Cim » ki- 
adőban. 2731

Gúnárt 
e'cserélníffl tojóért. Bánffy 
utca 4. Hungária malom 
me tett. 2705 

SfcrgA 
és fekete bői lábszárvéóő 
kaph tó. Mestet-u. 39 

K ____ ___  2645

Thxlfa 
akácha'áb, 5 má -sa, fel- 
aprít a 375 kor. Töl yhx- 
sab 5 máz a felaprit.a 3<0 
kor, haza zál itva b sze­
rezhető. t ropper Jenő tü 
íifa kereskedőnél, Színt­
anná 18 757

Flválluloü 
női ruha vá lást, legkénve- 
seb izlé t kieég t- m, — 
bizhoz is megyek. Miklós 
utca 1, eme'e . 2B51 ;
~........ Hói
sza’mak 1 p varrásban tel­
jes gvakonatta: tió le­
ányok azonnal felvéte nek 
Kalapiizem, Plac-u.ca 9

______________ 2399
Intelligens

úti leány mi deut le hím­
zést jután*« an elvállal — 
Címe Veres-utca 28. 2380

e r ?.«914p &

hoz pajtás lenne. Levelet 
, Monna Vanns“ jeligére 
kérek. 2756

..Öreg asszony“ 
jeligére tevéi van a kiadó­
hivatalban 27t>9

Ajánlati
Mindenféle 

fehérnemű vártáit jutányos 
árban elfog: duk. Csillag- 
utca 12, szám. 2753

A ranyu «saatöl, 
bt illiánsat, zálogcédulákat 
vési, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Széchényi-u. 19. udvarban

Csomagoló 
szortírozó gyakorlattal fel­
vétetik. Wacha, Simonffy 
55 sz.2757

Zongorát 
bérbe vagy esetleg meg­
vennék. Széchényi-u. 39. 
___________ 2754

Kerté** 
ki a kertészet minden 
ágazatában jártas, állást 
keres. Kut-u. 54. , 2750

Majorost 
vagy majorosáét keresek 
ép ills I re város alatti 
kis tanyára. Fehi’ágosttás 
szerezhető kollégiumban 
a számvevői hivatalban. 
___________________ 2737

Aranyórát 
megvételre keresek, jót, 
erőset. Piac-u. 56- keresd 
épül' t, 2755

Üzlet 
helyiséget k«M«k leié- 
péssel ftszer üzletnek. —■ 
Ajánlatokat a kiadóhiva­
talba »Wsldntann* einten. 

2363
GéplróUnyt

ügyvédi bodrim jártast 
keresek délelőttre, jelent­
kezni, Bikabérhá', U em. 
1 alntt d. • 12 ig. 2760

Veszek
asztal és ágyneműiket, 
menyasizonyi kelengyéket 
maca* írak meliett.Kaiter 
Piac-n 7. 2770

Baj érő 
fűzőnő és házmester fel- 
vétutik. Varga-utca 26 sz. 

2775
10-»O

holdig keresek megvételre 
földet tanyával, a város­
hoz közel. Dr. Szflcs An­
dor ügyvéd, üZt.-Anni 6. 
____________________2764

Állandó
lakótársat ktrésünk teljes­
ellátással. SzepesséJ-utca 
51. sz II. ajtó. 2'74

G&llór 
fényező gyakorlott felvé­
tetik Wa-. hí, S.month u 
75. 3758

Első
kéz! lányok, bármily nagy 
fizetésit! fe vé étik azon­
nal Jungr.isZ Maii őt 
k.ilap űzte'. 2739

Bejárónő 
felvétet k egesz napra — 
F.gi malom u. 5. 2755

Köieli
kerti lakr.s adandó bér­
letre kerrstitfk. — Cím: 
Thals i p pt1 üzlet. 2690

Több 
holdas szólöt, gyümöl­
csöst keres' < nérbe. — 
B.ö'hy, Böszörményi ut 
8 sz- 2659

Bsönyegot, 
nagyot veszek. Cim a ki­
adóban. 2391

Tojólibát 
keresek lisztért, egz 700 
literes jő tiszta boros 
hordó eladó.O'tn Szabo es 
Vtrág-u. 11. Csapókért. 

2730
Elveszett 

péntek dé után gy három 
hónapos iihér szötfl, fe­
kete fejű, egyik oldalán 
tojás alakú fekete folt 
jegyű fokszterter kutya, ■ 
megtaláló vagy helyes 
nyomra veietöt zsírral 
vagy szalonnával jutalma­
zom. Cscrepes-u. 1. Pali 
névre figyel. 2732

Bejáró 
mindenes asszony vagy 
leány azonnal felvétetik 
Darabos u. 26 2629

Mézet
véslek. Glück, Péterfia-u.
76 9715

Hllott 
«értést, kisebbet, nagyob­
bat vészén Balogh, Szent 
Anna u. 47.. 2698

Eladás.
Egy

jó varrógép eladó, Zsák- 
utc*_2j_*,i *l*tt. 2794

Ery ■ ■
üveges ajtó, ablak, sra. 
badruL hengereeevar ri­
adó. Bercsényi-utca SS. 
__________________  2765

Eüadó 
ház, jó íorga mu helyen 
a vóme»p*rosi «»«»ágút 
ári ett, Iftaierüalett‘1 <B 
sütödével. Nyhae-áelep, 
Márton Kálmán- és Mal­
vin utói aarofr,2766

bőt ablakra való szövet 
fhg»-.»y ős ege «Lee uj 
férfi cipó. Gólye-u.. 5.

________ 2771 

Hl*dó
két pápia és egy pap'un. 
Cits a kiadóba*. 2fH

mübutor, eltör udü gyíri­
mányi! oSodaxirp pa]j. 
•*< in «bódlő, ortaaoba, 
elegáns, urgy angol bőr­
garnitúra. Ügynökök nem 
•ij«*tatülkk. dient Anna 
6. utoai, íCldiih t. 2783

Vagy •« a m« 
ribizli bokrok eladák. _ 
Myrtus én jázmin bok­
rot veszek, esetteg cse- 
lélek. Vénkert, Demokn*. 
ntea 26, 2713

EUdó
2C0 hévé outit», 2 drb. 
ablak, 1 drb. 3 méter 
hozaau verandára való 
ablak. M»k*í, postái. — 
Hotter u. 34. vsggongyár 
tál szemben. 2750

Éladó 
ház Homok-ír. 46. számú 
beköltöz ető lakással. 
____________________ 2674

Kiadó 
gyönyörű uj bátorok, 
háló cb'iJ'ő, szalon H 
le nyszoba, szőnyeg, füg­
gő y, h n sor, dívány, 
konyh’ berendezés, szép 
er »»erű festetett oloső 
bútoruk. Józief kir’b 
berceg-u. 20,2411

Eladó 
fekete kosztüm és több 
ruha-emü alig hasznilt 
vadonstsj. Piac-utas 75. ». 
k i tel sz mben. 2726____

cipő u:, rendelt, 33-aa 
osísmaszárn sarg* ebdó. 
S« ohanyi utqa 49. 2. aj 6. 
_______________ 2759

Egy 
keveset használt nagy 
f'rfiazabó gép eladó. Bc- 
rak-nioa 5. 2728

Eladó
Halápon 50 és 17 hold 
föld egyttt vagy külön. 
Értekezni Erzaébat-u. 84. 
___________________ 2694

Eladó 
használt női cipők 37 te, 
sötétkék leányazoknya. 
Bikabérhác II 8. 2746

“äaäü- 
Poriakért, Gyár ntea 10. 
szimu há* 300 négy­
szögöl földdel. Értekez­
hetni lehet Erzsébut-ut 81 

___________ 2735
Koros r*al 

asztalok székek, borhütő, 
2 drb. bosszú lóé* eledé- 
Arp’dtér 48. se. 2747

Különbejáratu 
bútorozott szobát keres 
nőtlen tisztviselő. Ajánla­
tokat Rakócy 38. 2733

Fehér 
granadia tuba egén nj 
gummi lég].Írna, aohinő 
szalag eladó. Svíjai tej- 
caarnokban, gummi ha­
risnya kerestetik. 2772

Eladó 
szmoking, zsakkef, cakó- 
öltkry é* női kabát jó 
karban, PUe-utoa M. 
(Hungária biztoandO. - 

_________ 2749

Cimbalom 
jó hangú <■>» egy hegídtt 
riadó. Teleki 82. ajtó X

Eladó ~~ 

2 festett ágy, 1 fokát« 
atsssóTOH kredena 1 itt*®* 
baba, gyönyörű keante- 
mök, száp blúzok, ebre- 
szói és több rubinemtwk 
délután 1— óig KöSvöS’O- 
71. IL ajtó. 3U$ 
“ ii •M/iJjfUiUli*'*'


